

Международные функционеры по вопросам миграции и трафика людей не довольны деятельностью СМИ

6 июля в Душанбе состоялась пресс-конференция по вопросам регулирования миграционного процесса и трафика людьми, организованный Республиканским пресс-центром. На пресс-конференции на вопросы журналистов ответили представители Информационно-ресурсного Центра для трудовых мигрантов Международной организации по миграции в Таджикистане.

Глава департамента по противодействию торговли людьми Международной организации по миграции в Таджикистане Фируз Сатторов отмечая достижения своей организации по противодействию трафика людей, также отметил, что Таджикистан плохо преподносит информацию относительно проделанной работе в данной области, поэтому создается неадекватная оценка на международном уровне.

«Средства массовой информации иногда неправильно освещают проблемы трудовой миграции и трафика людей, в результате чего образуется неправильное общественное мнение вокруг этих проблем, и мы просим чтобы СМИ правильно и объективно освещали эти вопросы, чтобы мировое сообщество о Таджикистане относительно данных проблем имели правильное представление», - заявил Фируз Сатторов.

Корреспондент таджикского отделения радио Би-Би-Си Зарринаи Хушвахт отметила, что доступ к источникам информации по рассматриваемым вопросам для журналистов закрыто. В том числе она заявила, что госчиновники из Министерства иностранных дел Республики Таджикистан, занимающиеся вопросам трудовой миграции и трафика людей не любят сотрудничать с журналистами.

[Cheap Windows 7 Ultimate](#)

[Sale Windows 7 Ultimate](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Windows 7 Ultimate](#)

[Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Discount Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Buy Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Discount Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)